

招商引资招才引智  
要以快制胜

“招商引资、招才引智的过程  
中要用心抢抓机遇，做到以快制  
胜。”王忠林说，招商引资各地竞  
争激烈，一个好的项目会有很多  
地方都在同时争取。“如果没有  
‘抢’的态势，没有‘抢’的精神是  
招不来的。”

王忠林表示，在这个过程中要  
想以快制胜，首先是信息要快。“要  
建立招商收集、整理、分析、研判的  
信息平台，确保第一时间能得到项  
目的信息，第一时间建立沟通渠道  
并且对接。”此外，签约也要快，“对  
于有意向的签约项目一定要主动登  
门，不要拖拖拉拉。”

签约之后，就进入落地环节。  
王忠林表示，招商引资不能搞“花  
架子”，不能签了一堆最终却落不  
了地，要挂图作战，保证落地速度。  
落地之后，达产也要快，要追求实  
效。

除了快，要想做好招商引资、  
招才引智，还需要创新工作方法。  
王忠林表示，招商引资是高智商、  
高情商、高运作的复合型经济活  
动，“呆头呆脑可不行。”

在招商方法方面，济南将推  
动以商招商，真正尊重、关心、爱  
护企业家，激发他们招商的潜  
能和责任。同时还要以链招商，打  
造完整的产业链条。

以情招商，也是很重要的方  
面，“天南地北都是山东人，我们  
济南有49所高校，这些毕业生都  
是我们的资源，如果将这个资源发  
挥好，也会给济南的招商引资、  
招才引智增加动力。”

本报记者 刘雅菲

实习生 孙瑞

# 对标深圳杭州 济南要见贤思齐

王忠林：抓紧实施创建国家中心城市行动

本报记者 刘雅菲  
实习生 孙瑞

## 用大型企业 带动济南的产业

“我们要想做好新一轮的招  
商引资，一定要敢想敢干。”王忠  
林说，就像《孙子兵法》里面讲的那  
样，求其上，得其中；求其次，得其下。  
所以我们的工作定位不能低了，而要找  
准工作的定位，对标对表十分关键。

济南该如何选择城市作为标  
杆？王忠林认为，济南全市在  
国内要与深圳、杭州这些先进  
城市来对标，要见贤思齐，与这  
些先进城市来比，全面对接京津  
津冀，“所以我们要抓紧实施创  
建国家中心城市的行动，全面  
对接京津冀，打造环渤海地区重  
要的增长极，将济南建设成  
为国际化、现代化、特色化的国  
际大都市。”

同时，还要突出招新而特、  
小而美的企业。王忠林表示，现  
在是“互联网+”的时代，“我  
们的脑袋一定要进入新时代，千  
万不要身体进入新时代了，脑  
袋还在旧时代，那就跟不上趟  
了。”

济南的各个县区也要向全  
国的百强县、百强区来对标对  
标。王忠林表示，希望济南的县

区有这样的雄心壮志，发展没  
有雄心壮志，没有豪气胆识，没  
有亮剑精神是不行的。同时，市  
直部门也要与全国的副省级城  
市的对口部门对标对表。

## 打造优质平台 吸引更多好项目

招商引资招才引智要聚  
焦发力，“首先要聚焦济南的十  
大千亿产业。”王忠林说，济南的  
十大千亿产业当时是很用心地  
进行了谋划，从现在看很符合  
省里的相关要求。其中有很多  
都属于战略性新兴产业，而且  
很多都是在向着产业集群的  
方向发展，打下了很好的产业基  
础，“所以我们在招商引资过  
程中就要聚焦这些产业。”

高端定位后，就要通过招  
商引资、招才引智来实现目  
标。王忠林表示，在招商引  
资中，要突出招引大而强的招  
商对象。“紧盯世界五百强、中国  
五百强等企业，用这些大型的企  
业来带动济南的产业。”

此外，还要聚焦重大基础  
设施建设。王忠林表示，现在  
省里支持济南打造“米”字形  
高铁网，将济南向周边城市的  
通道全部打通，这为济南打造  
区域性交通中心提供了机遇。

同时，这些项目都是大投入  
的项目，需要围绕它们进行重点  
新旧动能转换先行区，将高端

招商引资。  
要聚焦科技教育、济南有  
49所大学，有丰富的科教资源。  
这是济南招引智、招商引资的  
重要资源。“很多项目愿意留  
在济南，这也是重要原因，这是  
我们的财富。”

济南作为省会，曾经有着  
众多的知名品牌，由于种种原  
因，一些品牌不再像以前那样  
辉煌。“我们在这一轮的招商引  
资、招才引智过程中，要继续品  
牌基因的传承、扶持，打造一批  
享誉世界的品牌。”

要吸引来更多的项目，还  
需要优质的平台。王忠林表示，  
济南首先要搭好承接央企和跨  
国公司的平台，将济南打造成  
央企和跨国公司在中国北方的  
聚集地。同时还要搭好承接省  
级企业的平台，“我们要近水楼  
台先得月，让在济南的省属企  
业国有企业发展作用。”

此外，还要搭好支持实体经  
济发展的园区平台。在这一方  
面，济南将对园区进行深化改  
革，将园区进行整合，“园区不  
能睡大觉，要成为支持实体经  
济发展的重要载体。”王忠林  
说，同时还要打造承接侨商侨

技术高端科技成果转化落地。”

王忠林表示，济南还要打  
造国际医疗科学名城。在这一  
方面，济南有文化基础，也有西  
部医学科学中心作为载体，国  
家和省委省政府也十分支持。  
“这是摆在我们眼前的机遇，我  
们要通过这一平台吸引高端的  
国际医疗项目在济南发展。”

济南还要优化政务环境，  
真正实现“一次办成”。“我  
们要看看我们出台的政策，有哪  
些落地了，哪些还是抽屉政  
策，要促进这些政策落地。”

同时还要优化法治环境。  
王忠林表示，在这一方面，要  
特别强调打黑除恶，对于所有

资的平台，在这一方面，侨梦  
苑是最好的载体，这也是济南  
与华人华侨联系交流的重要  
平台。

“济南从大明湖时代迈向  
黄河时代，新旧动能转换先行  
区是桥头堡。”王忠林说，“我  
们不能让省委省政府失望，也  
不能让济南市民失望，不能只  
是空喊，我们要实干，现在先  
行区的建设正在加快推进。”

为企业当“店小二”  
搞好保姆式服务

要想招商引资、招才引

智，还要做优环境。一提到环  
境，人们首先想到的就是生  
态环境。在这一方面，王忠林表  
示，生态环境是民生问题，同  
时还直接关系到发展环境。目  
前，济南的生态环境有了很大  
的进步，接下来还要下决心把  
生态环境治理好。

济南还要优化政务环境，  
真正实现“一次办成”。“我  
们要看看我们出台的政策，有哪  
些落地了，哪些还是抽屉政  
策，要促进这些政策落地。”

同时还要优化法治环境。  
王忠林表示，在这一方面，要  
特别强调打黑除恶，对于所有

和县委书记，也要拿出更多  
的精力来招商引资。”此外，济南  
还要进一步完善考核机制，突  
出考核的签约率、落地率。把招  
商引资和重大项目建设的成效作  
为衡量干部的责任意识、领导  
水平的重要标志。“以项目比高  
下，以项目论英雄。”

健全的机制，也可以为招  
商引资、招才引智保驾护航。  
在这一方面，济南提出建立四  
级帮包制度。“这个帮包一定  
要真帮和真包，要为企业解决  
困难。”

同时，济南还要强化督  
导机制。“对于各县区的党政负  
责人，要进行严厉考核，各位县长

和县委书记，也要拿出更多  
的精力来招商引资。”此外，济南  
还要进一步完善考核机制，突  
出考核的签约率、落地率。把招  
商引资和重大项目建设的成效作  
为衡量干部的责任意识、领导  
水平的重要标志。“以项目比高  
下，以项目论英雄。”

健全的机制，也可以为招  
商引资、招才引智保驾护航。  
在这一方面，济南提出建立四  
级帮包制度。“这个帮包一定  
要真帮和真包，要为企业解决  
困难。”

“我们要对这些重点项目  
进行优先审批、用地优先供  
给、资金优先统筹、问题优先  
解决。”王忠林说，在招商引  
资方面，我们各级各部门要有  
“功成不必在我，成功必须在  
我”的胸襟，来加大招商引  
资力度，推动招商引资工作。



济南新旧动能转换先行区各项工作正在加快推进。(资料片) 本报记者 周青先 摄



齐鲁晚报健康中心

# 癌症，其实离你很近

齐鲁晚报健康中心CDA早期癌症筛查最新上市

日前，国家癌症中心发布了我  
国最新癌症数据。据悉，每年全  
国新发癌症病例约380.4万例，  
死亡病例229.6万例。

不过，值得注意的是：60%的癌  
症是可预防的！

专家认为，通过健康生活方式和早  
诊早治，60%的癌症可提前预防：

齐鲁晚报健康中心最新引进的CDA  
癌症早期筛查项目能帮您

早发现 早诊断 早治疗

CDA早期肿瘤检测是全球领先的早  
期癌症筛查技术，具有无副作用、高  
性价比等优点，针对26种肿瘤灵敏度  
和特异性检测准确率高达90%。

齐鲁晚报健康中心帮您实现健康梦，是您生命保护神。

咨询电话：0531-88937286 中心地址：济南市历下区明湖东路9号保利芙蓉1号楼1-101

## 7月29日·名人种牙第三季·瑞士士卓曼种植体厂家倾情赞助 现身说牙：“南坡登顶珠峰济南第一人·訾新生” 和你聊聊他种牙的那些事儿

拨打电话0531-88810555预约活动，免费领取门票，有机会获得免费种植体大奖



### 种牙种出好身体？ 听听那些种牙名人怎么说

自2017年开展名人种牙活动以来，可恩口腔医院已陆续为“抗战老兵”袁永福、“老戏骨”赵学贤、济南电视台知名主持人“小鱼儿”等名人恢复了好口福并获得一致好评。

“历经抗战的艰苦生活，如今盼来好  
生活，却因缺牙影响了正常饮食，降低  
生活质量。”91岁高龄种牙老人袁老先生说  
道，“如今靠可恩口腔种出了一口好牙，  
吃嘛嘛香，身体倍健，十分幸福。”

从事演艺事业31年，现年68岁的赵  
学贤先生在提起自己的种牙经历是感叹道：“当初因为缺牙，有长达两个月的时  
间只能吃面条，身体跟不上，干啥也提  
不起精神。后来通过微创种植牙恢复缺  
牙，术中术后没有任何不适，轻轻松松长  
出了新牙，啃排骨、吃水果都不在话  
下，现在身体有力，又可以继续我热爱的演  
艺事业了。”

“种牙一点也不影响主持！”济南  
电视台知名主持人“小鱼儿”种牙后开  
心地说道，“我的缺牙是由乳牙滞留龋  
坏导致的，但因平时录制节目担心缺牙  
期太尴尬影响主持，便一直没进行修复。  
直到可在恩口腔医院就诊，跟医生诉说  
了我的担心，可在恩口腔医院的种植医生  
便为我量身定制了即刻种植牙方案，即  
刻即用避免了我的缺牙尴尬期，十分感  
谢他们解决了我的困扰。”

“之前在诊所看了，有牙根在里面，  
医生让我把牙根拔了，3-6个月后再种牙。  
但是我觉得修复周期太长，也担心愈合  
伤口时耽误我登顶珠峰的计划，就暂时  
搁置了，这次来到可恩口腔医院就诊，我  
的主治医生李钢院长告诉我，我的情况  
可以通过即刻种植技术，拔牙的同时植  
入植体，缩短无牙时间，这个方案让我

很满意。”

可在恩口腔医院和谐广场医院院长李  
钢说，传统的种植牙在植入后，要等牙  
槽骨长好后再行配戴牙冠，从而正常使  
用，一般来说需要3~6个月，患者往往  
要跑好几次医院。而即刻种植牙技术可  
以做到拔牙、种牙同步进行，将拔牙、种  
牙两次小手术合二为一，无需等待4~6个  
月创伤修复后才种植。快速恢复咀嚼功  
能，减少了手术次数，也大大缩短了治  
疗时间，后期可结合激光理疗，帮助伤  
口愈合，避免术后肿胀。”

单一的文字很难描述种植手术全过  
程，耳听为虚眼为实，为了让更多缺  
牙市民了解种植牙技术，科学解决缺牙困  
扰，种好牙、享口福，7月29日，可在恩口腔  
医院将在山东新闻大厦，为现场市民展示“南  
坡登顶珠峰济南第一人·訾新生”种植手  
术全过程。届时，还有种植牙专家到场，将现  
场解答老年朋友对缺牙、种植牙的种种疑  
惑，值得一提的是，活动当天还将抽取  
免费种植体跟牙冠，更有重礼好礼，缺  
牙市民可拨打0531-88810555电话报名参  
加活动，免费领取活动门票。



### 看文字看不懂 不如现场观摩手术

时间：2018年7月29日

地点：山东新闻大厦

### 电话预约·种牙专享

- 0元种植牙检查
- 免费拔除残根、松动牙
- 当天收取免费种植体及牙冠
- 瑞典终身质保种植牙套餐100抵6500
- 半口种植牙特价套餐19988元
- 全口种植牙特价套餐39996元

### 报名热线

0531-88810555